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HYVINVOINTIKYSELY YHTEENVETO 1-2 LUOKAT 

 

 
yhteensä 
lkm 

yhteensä 
prosentteina 

vastanneita 41  

kouluuntulo  2 5 % 

kouluuntulo  8 19 % 

kouluuntulo ☺  31 76 % 

oma luokka   1 2 % 

oma luokka   9 22 % 

oma luokka ☺ 31 76 % 

kiusaamistapaukset lkm 4 10 % 

aamupalan syö 40 98 % 

 

Kommentit: 

Mukavinta koulussa 

1. lk: pelaaminen, matematiikka, liikunta, musiikki, käsityöt, kuvis, äikkä, välitunnit, kaverit 

 

2. lk: kaverit, välitunnit, ruokailu, liikunta, matikka, opettaja, kuvis, äikkä, leikki, ystävät, ypi, luokka 

 

Opettajan kommentit kyselystä 

1. lk : kiusaamistapaukset käsitelty (Pienten on vaikea ymmärtää, missä menee kiusaamisen, 

erimielisyyden ja riidan raja.) 

2. lk: kaikilla kavereita, kavereissa myös 1. -luokkalaisia 

 

 



HYVINVOINTIKYSELY YHTEENVETO 3-6 LUOKAT 

 

 
yhteensä 
lkm 

yhteensä 
prosentteina 

vastanneita 92  

kouluuntulo  2 2 % 

kouluuntulo  33 36 % 

kouluuntulo ☺  57 62 % 

oma luokka   4 4 % 

oma luokka   46 50 % 

oma luokka ☺ 42 46 % 

kiusaamistapaukset 
lkm 

13 14 % 

uusia 
kiusaamistapauksia 
lkm 

0  

aamupalan syö 78 85 % 

 

Kommentit: 

Mukavinta koulussa 

kaverit, uuden oppiminen, välkät, liikunta, kässä, matikka, kuvis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HYVINVOINTIKYSELY YHTEENVETO 7 LUOKAT 

 

 
yhteensä 
lkm 

yhteensä 
prosentteina 

vastanneita 117  

koulumyönteisyys  11 9 % 

koulumyönteisyys  63 54 % 

koulumyönteisyys ☺  43 37 % 

kiusaamistapaukset lkm 6-7 5 % 

uusia kiusaamistapauksia lkm 2 ------- 

 

Kommentit: 

Luokan ilmapiiri (kysymys 2) 

Yleisesti: Vastaukset vaihtelevat. Monessa paperissa mainitaan, että välillä hälinää. Ilmapiiri hyvä. 

 

Opettajat kuuntelevat oppilasta (kysymys 3) 

Lähes kaikkien mielestä aina aikaa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HYVINVOINTIKYSELY YHTEENVETO 8 LUOKAT 

 

 
yhteensä 
lkm 

yhteensä 
prosentteina 

vastanneita 119  

koulumyönteisyys  7 6 % 

koulumyönteisyys  60 50 % 

koulumyönteisyys ☺  53 44 % 

kiusaamistapaukset lkm 3 3 % 

uusia kiusaamistapauksia lkm 3 ------- 

 

Kommentit: 

Luokan ilmapiiri (kysymys 2) 

Yleisesti: hyvä, mutta joillakin tunneilla liikaa meteliä 

 

Opettajat kuuntelevat oppilasta (kysymys 3) 

Yleisesti: on aikaa kuunnella 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HYVINVOINTIKYSELY YHTEENVETO 9 LUOKAT 

 

 
yhteensä 
lkm 

yhteensä 
prosentteina 

vastanneita 105  

koulumyönteisyys  9 9 % 

koulumyönteisyys  56 53 % 

koulumyönteisyys ☺  40 38 %  

kiusaamistapaukset lkm 0  

uusia kiusaamistapauksia lkm  ------- 

 

Kommentit: 

Luokan ilmapiiri (kysymys 2) 

Yleisesti: ihan hyvä, välillä levotonta 

 

Opettajat kuuntelevat oppilasta (kysymys 3) 

Yleisesti: lähes aina  

 

 

 

 


